

## हिन्दुस्तान

# जिम्नास्टिक में एडनिल और लवण्य विजेता बनीं

### दमखम

गुरुग्राम | कार्यालय संवाददाता

नेहरू स्टेडियम में तीन दिवसीय जिला स्तरीय स्कूल जिम्नास्टिक प्रतियोगिता का समापन हो गया। आखिरी दिन अंडर-17 आयु वर्ग में एडनिल जबकि अंडर-19 में लवण्य ने बाजी मारी।

सोमवार को विभिन्न स्कूलों से करीब 36 प्रतियोगी पहुंचे। आखिरी दिन इन खिलाड़ियों ने जिम्नास्टिक में शानदार करतब दिखाकर सभी को चौंका दिया। कोच कविता सैनी ने बताया कि अंडर-17 आयु वर्ग में सनसिटी स्कूल की एडनिल प्रथम, अजंता

पब्लिक स्कूल की ध्रुवी द्वितीय और सिद्धेश्वर स्कूल की तनिष्का तृतीय स्थान रही।

वहीं अंडर-19 आयु वर्ग में सनसिटी की लवण्य जैन को पहला स्थान मिला जबकि श्रेया को दूसरा और सेक्टर-14 के डीएवी स्कूल की दिव्यांशी को तीसरा स्थान मिला।

गौरतलब है कि जिला स्तरीय जिम्नास्टिक प्रतियोगिता 17 अगस्त से शुरू हुई थी। रविवार को अवकाश होने के कारण स्कूलों से खिलाड़ी नहीं पहुंचे। सोमवार को भी खिलाड़ियों की संख्या कम रही। इस मौके पर कोच संदीप कुमार, कोच अभिषेक त्रिपाठी समेत बड़ी संख्या में खिलाड़ी मौजूद थे।



गुरुग्राम के नेहरू स्टेडियम में जिलास्तरीय जिम्नास्टिक प्रतियोगिता के आखिरी दिन सोमवार को करतब दिखाती छात्रा। • हिन्दुस्तान

  
दैनिक जागरण

# जैकबपुरा की लड़कियों की टीम ने जीता फाइनल

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम : सोमवार को नेहरू स्टेडियम में जिला स्कूली हॉकी प्रतियोगिता का आगाज हुआ। अंडर 17 लड़कियों के आयु वर्ग का फाइनल मुकाबला जैकबपुरा सरकारी स्कूल टीम और गुरुग्राम गांव सरकारी स्कूल टीमों के बीच खेला गया और इस मुकाबले में जैकबपुरा स्कूल टीम ने 6-1 से जीत दर्ज की। वहीं लड़कों के वर्ग में सोमवार को जीसीएस स्कूल टीम और गुरुग्राम गांव सरकारी स्कूल की टीमों के बीच खेले गए मुकाबले में गुरुग्राम गांव स्कूल टीम ने 8-0 से मुकाबला जीत कर फाइनल में प्रवेश किया।

जिला स्कूली खेल अधिकारी जगदीश अहलावत ने बताया कि हॉकी के मुकाबले के अलावा अन्य कई इवेंट के मुकाबले चल रहे हैं।

**वालीबॉल :** वालीबॉल ब्लॉक स्तर के मुकाबलों में अंडर 17 लड़कों की टीमों का फाइनल मुकाबला एमडी स्कूल माकरौला और एसएससीए अकादमी भोड़ाकला टीमों के बीच खेला गया और इसमें एमडी स्कूल टीम ने जीत दर्ज की। अब एमडी स्कूल की टीम जिला स्तर पर खेली जाने वाली प्रतियोगिताओं में भाग लेकर।

**जिमनास्टिक :** गुरुग्राम जिला स्तरीय



नेहरू स्टेडियम में आयोजित जिला स्तरीय जिमनास्टिक प्रतियोगिता में हिस्सा लेती एक प्रतिभागी • जागरण

जिमनास्टिक प्रतियोगिता में अंडर 17 आयु वर्ग में अदलीन ने प्रथम और धूर्वी और तनिष्का ने प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त किया। अंडर 19 आयु वर्ग के मुकाबलों में लावण्या जैन और श्रेया जैन व दिवयांशी ने प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त किया। जिमनास्टिक प्रशिक्षक संदीप कुमार ने बताया कि लड़कों के मुकाबले मंगलवार को खेले जाएंगे।

## पंजाब केसरी

# स्कूली गेम्स के तहत जिला स्तरीय खेल प्रतियोगिताएं शुरू

## ■ नेहरू स्टेडियम में 17 आयुवर्ग में गर्ल्स कैटेगरी में हॉकी मुकाबला का हुआ आगाज

गुड़गांव, 20 अगस्त (ब्यूरो): स्कूली गेम्स के तहत जिला स्तरीय खेल प्रतियोगिताएं सोमवार को अलग-अलग स्थानों पर आयोजित की गईं।

नेहरू स्टेडियम स्थित हॉकी ग्राउंड में सुबह 10 बजे से अंडर-17 आयुवर्ग में गर्ल्स कैटेगरी के हॉकी मुकाबले खेले गए, जिसमें गवर्नमेंट गर्ल्स सीनियर सैकेंडरी स्कूल जैकबपुरा ने पहला स्थान, गुड़गांव गांव स्थित गवर्नमेंट सीनियर सैकेंडरी स्कूल ने दूसरा स्थान हासिल किया। अंडर-19 आयुवर्ग के हॉकी मुकाबले मंगलवार को आयोजित होंगे।

ताऊ देवीलाल स्टेडियम में वॉलीबाल खेल प्रतियोगिता का आयोजन हुआ, जिसमें पहले दिन सोमवार को ब्याज कैटेगरी में अंडर-

17 आयुवर्ग के मैच खेले गए। माकड़ौला स्थित एमडी स्कूल ने प्रथम स्थान और भौड़कला स्थित एसएससीए अकेडमी की टीम ने दूसरा स्थान हासिल किया। वहीं, नेहरू स्टेडियम में आयोजित जिला स्तरीय जिमनास्टिक प्रतियोगिता में खिलाड़ियों के नहीं पहुंचने के कारण जिमनास्टिक खेलों का सही ढंग से आयोजन नहीं हो सका। शनिवार को सिर्फ 16 खिलाड़ी पहुंचे थे, वहीं सोमवार को भी मात्र दो दर्जन खिलाड़ी ही जिमनास्टिक प्रतियोगिता में पहुंचे, जिस कारण उपस्थित खिलाड़ियों के मध्यम ही जिमनास्टिक का रिदमिक राउंड ही खेला गया।

अंडर-17 आयुवर्ग की गर्ल्स कैटेगरी में सनसिटी स्कूल की एडलिन ने पहला, अजंता स्कूल की ध्रुवी ने

## स्केटिंग चैम्पियनशिप के लिए कैम्प शुरू

गुड़गांव, 20 अगस्त (ब्यूरो): शहर के एबियंस मॉल स्थित आईस स्केटिंग रिंग में सोमवार से स्टेट लेवल आईस स्केटिंग चैम्पियनशिप हेतु कैम्प शुरू किया गया। 6 से 19 आयुवर्ग के खिलाड़ियों ने कई घंटे यहाँ पर प्रैक्टिस की। आयोजन समिति के चेयरमैन नवदीप सिंह ने बताया कि चार दिवसीय आईस स्केटिंग चैम्पियनशिप में प्रदेश के कई जिलों के खिलाड़ी अपना दमखम दिखाएंगे। प्रतियोगिता में मुख्य रूप से गुड़गांव, सोनीपत, पलवल, हिसार, करनाल, पंचकुला, फरीदाबाद, भिवानी, जींद जिलों की सर्वाधिक मांगीदारी देखने को मिलेगी। जिसके लिए खिलाड़ियों ने अपनी प्रैक्टिस भी शुरू कर दी है। प्रदेश में आइस स्केटिंग की प्रैक्टिस के लिए केवल एक ही विकल्प है, ऐसे में टूर्नामेंट के आयोजन से पहले कैम्प के माध्यम से खिलाड़ियों को प्रैक्टिस करवाई जाती है।

दूसरा व सिद्धेश्वर स्कूल की तनिष्का ने तीसरा स्थान जीता। वहीं, अंडर-19 आयुवर्ग में सनसिटी स्कूल की लावण्या ने पहला व श्रेया जैन ने दूसरा और डीएवी-14 की दिव्यांशी ने तीसरा स्थान प्राप्त किया।

जिम्नास्टिक कोच संदीप ने बताया कि जिला स्तरीय जिम्नास्टिक प्रतियोगिता

के लिए सभी स्कूलों को सूचना दी गई थी, लेकिन स्कूलों की ओर से खिलाड़ी प्रतियोगिता में हिस्सा लेने के लिए नहीं भेजे गए। ऐसे में स्कूलों को दोबारा से रिमांड कराराया गया है। मंगलवार को खिलाड़ी पहुंचते हैं तो जिम्नास्टिक प्रतियोगिता के अन्य राउंड भी आयोजित कराए जाएंगे।